




Po piaty raz sa odovzdávajú ocenenia Diamanty slovenského biznisu. Ide o súťaž pre malé a stredné podniky, ktoré dosahujú tržby dva až dvadsať miliónov eur a majú zdravú mieru zadlženosti a ziskové hospodárenie. Malé a stredné firmy sú chrbticou ekonomiky a toto ocenenie si už päť rokov dáva za cieľ vytiahnuť do mediálnej pozornosti firmy a ľudí za nimi, ktorí svojím prístupom k podnikaniu dokážu inšpirovať ostatných.

Diamanty slovenského biznisu organizuje spoločnosť Enterprise Investors a magazín Profit v spolupráci so spoločnosťou Coface Slovakia.

NA ZÁPADE. Každoročne sa oceňujú tri firmy za západnú, strednú a východnú časť Slovenska. V tomto roku sa v západo-slovenskom regióne umiestnila na prvom mieste firma Sygic, ktorá vyrába jedny z najpopulárnejších navigácií pre smartfóny na svete. Na druhom mieste je eseročka C-Shop, ktorá dodáva technologické zariadenia pre energetický sektor. Na treťom mieste za západné Slovensko sa umiestnila firma Virtual Reality Media, ktorá vyrába letecké aj pozemné tréningové simulátory.

V STREDE. Za strednú časť Slovenska si prvenstvo odniesla firma Gevorkyan, ktorá je činná v oblasti práškovej metalurgie a patrí medzi pravidelných finalistov súťaží, ako sú Diamanty aj Podnikateľ roka. Na druhom mieste sa umiestnila dopravná firma OS Transport, s.r.o., a na treťom mieste eseročka HZ Metal, ktorá podniká v oblasti výkupu a likvidácie odpadu.

NA VÝCHODE. Vyhrala projekčná a stavebná spoločnosť GMT Projekt. Diplom za druhé miesto ide do Vranova nad Topľou pre akciovú spoločnosť LPH, ktorá vyrába výlisky z plastov, vrátane montáží vyšších celkov. Tretie miesto získala firma Lekos, s.r.o., ktorá sa zaoberá návrhom a výrobou špeciálnych strojov a zariadení pre  cukrovinkársky priemysel.

Slovensko našlo ďalšie diamanty

Diamanty nie sú zvyčajne veľmi veľké, skôr sa dá povedať, že sú malé, možno tak stredne veľké. **To, čo robí ich hodnotu, je ich trvácnosť.** Veľa vydržia, nič ich nezdolá. A pritom sa krásne ligocú.

autor - Profit



Východ

	Názov firmy	Mesto	Web
1	GMT projekt, spol. s r.o.	Bardejov	gmtprojekt.sk
2	LPH, a.s.	Vranov nad Topľou	lph-as.sk
3	LEKOS, s.r.o.	Trebišov	lekos.sk

Stred

	Názov firmy	Mesto	Web
1	GEVORKYAN, s.r.o.	Banská Bystrica	gevorkyan.sk
2	OS Transport, s.r.o.	Podvysoká	stanik.sk
3	HZ Metal, s.r.o.	Stará Maša	hzmatal.sk

Západ

	Názov firmy	Mesto	Web
1	Sygic, a.s.	Bratislava	sygic.com
2	C-Shop, spol. s r.o.	Bratislava	dalkia.sk
3	Virtual Reality Media, a.s.	Trenčín	vrn.sk